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平成 年度29 高松市施策評価表（ 年度分）28

2014

2015

2016

2018

2023

平成 年29

心豊かで未来を築く人を育むまち

社会を生き抜く力を育む教育の充実

子どもの安全確保

教育局

少年育成センター

087-839-2635
Ａ

　児童生徒及び関係機関・団体 　児童生徒を事件や事故、犯罪から守るための安全対策を推
進する。

子ども人口千人当たりの不審者情報メール配信先件数
件

年度26 年度27 年度28 年度30 年度35

8.3 8.2 9.1

　関係団体等の会合の場において、不審者情報メール配信の内容や登
録について説明し、配信先の拡大に努めた結果、目標を達成できた。

％105.1

点30

通学路合同点検計画における達成率
％

年度26 年度27 年度28 年度30 年度35

72 80 100

　「高松市通学路交通安全プログラム」に基づき、関係機関が連携し
て、児童生徒が安全に通学できるように通学路の安全確保を図った結
果、目標を達成できた。

％100.0

点30

年度26 年度27 年度28 年度30 年度35

7

36.5

位 （ ％） 位 （ ％） 位 （ ％）7 36.5
0

31

15.6

位 （ ％） 位 （ ％） 位 （ ％）31 15.6

0

3

81.8

位 （ ％） 位 （ ％） 位 （ ％）3 81.8

年度26 年度27 年度28



４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）26 年度（決算）27 年度（決算）28 年度（予算）29

4,469 4,469 4,469 4,470

14,762 15,354 15,702 15,702

19,231 19,823 20,171 20,172

　スクールガード・リーダーの人員確保やメール配信先の拡充、さらには、学校における相談体制の充実や安全教育の推進など、
安全対策強化への取組が必要である。

　地域ぐるみで子どもを見守り育てる活動を推進するため、学校、家庭、地域、関係機関等がより一層、連携、協力して安全対策
に取り組むことが求められている。

子どもの安全対策の推進
Ａ

子どもの安全確保活動事業
％97 Ａ 継続

子ども人口千人当たりの不審者情報メール配信先件数
％105.1

学校安全対策事業
％94 Ａ 継続

学校安全対策事業実施割合
％100.0


